



Ценен ръкопис ще се срещне с читателите 70 години след създаването си в Библиотеката

Вторник, 11 Февруари 2025

Ценен ръкопис ще се срещне с читателите 70 години след създаването си. Книгата на Димитър Петканов „Книга за моя брат – писателя Константин Петканов. Разговори“ ще бъде представена в Центъра за съвременно изкуство и библиотека в сряда в 18.30 часа.

Две десетилетия след бума на явлението „текстове от чекмеджето“ от 90-те години на ХХ век имаме шанс да го преживеем отново. Изключително богатият архив на Димитър Петканов продължава да ни изненадва. След появата преди четири години на „Книга за моя брат – писателя Константин Петканов. Спомени“ сега, за наша радост, вече дойде на бял свят и „Книга за моя брат – писателя Константин Петканов. Разговори“, първа публикация на ръкопис, създаван до 1952 г. Това е важно литературно събитие за изследователите на творчеството на класика Константин Петканов, за изследователите на българската литературна история от ХХ век.

„Тази книга няма да развълнува само хората на литературата, литературоведи и писатели, защото разкрива един изключителен с духовността си, пълен с любов към човека, към живота свят, един свят, в който Бог стои над всяка идеология, в който талантът се мисли като дълг за служение на светлината. Разговорите на двамата братя Петканови сътворяват храм в контекста на идеологически чужда за тях среда. Това пространство на духа вълнува и възторгва читателя днес, когато все повече откриваме в живота „безлюбие“, припомня ни в забързания и потънал в материалното делник, че „Човекът има и духовна същност, чийто произход е от царството на светлината и любовта.“, казва за книгата литературоведът д-р Добриня Топалова. Тя ще бъде и модератор на срещата.

Заповядайте, да се докоснем заедно до този удивителен човешки свят и да отдадем почит на двама братя, вписали имената си в книгата на духа и отдали от светлината си на нашия град в сряда, 18.30 часа, Център за съвременно изкуство и библиотека.

"Аз съм разбрал с всичките фибри на душата си, че любовта е стихията на живота, че без нея животът престава да бъде живот. Едно описание на природна картина – и то ще прозвучи дрезгаво в душата, ако авторът му не е успял да долови любовния лъч, който осветява и оцветява тая картина."

Константин Петканов



ОБЩИНА БУРГАС

официален уеб сайт
